

12月10日全国铁路运行图进行调整

# 信阳至哈尔滨、温州乘坐高铁 时间缩短一半以上

**信阳消息** (孟立 方盼) 随着多条新线相继开通,12月10日起,全国铁路对列车运行图进行较大调整,铁路运力再次提升。据悉,调图后,武汉铁路局和管内的信阳铁路主要有三个方面的变化。

高铁越开越远、方向越来越多。武汉新开至哈尔滨的高铁经由京哈(北京至哈尔滨)、津秦(天津至秦皇岛)、京沪(北京至上海)、合蚌(合肥至蚌埠)、合武(合肥至武汉)线运行。届时,信阳乘客乘高铁到武汉站换乘始发列车至哈尔滨的时空距离从目前的28小时左右压缩到14小时左右。由于该趟高铁途经长春,调图后,从信阳经武汉乘坐高铁、动车可快速抵达22个省会城市。武汉首开至温州高铁。武汉至宁波的高铁延伸到温州,信阳乘客经武汉到达温州乘坐火车的时空距离由21小时左右压缩到8小时15分左右,旅行时间压缩了近三分之二。旅客可乘坐高铁一路品赏杭州、绍兴、宁波等地的江南美景。

列车开行方向和等级调整,乘车更为方便。信阳至商丘的K632/1次列车延伸到天津,列车更换为更加舒适的空调列车,届时信阳前往天津的旅客将更加容易购买到卧铺车票,汉口至青岛的1114/1次改为快速列车并调整到襄阳始发,太原至宜昌东的1对列车延伸到张家界。旅客的乘车环境进一步改善、出行更加方便。新增1对汉口至重庆动车组,杭州至宜昌的1对高铁延伸到成都,上海至汉口的1对动车延伸到重庆。同时将成都至上海的1对普速列车调整到汉口站始发,旅客经武汉到成渝方向选择更多。

高铁网络进一步延伸。随着新疆、甘肃、贵州、青海、内蒙古等西部省区首次开行动车组列车,沪昆高铁杭州东至南昌西段和长沙南至新晃西段、兰新高铁、成绵乐客专、青荣城际、南广线、贵广客专、郑开城际等一批高铁新线近期陆续开通运营,通过联程中转的方式,信阳到主要城市间旅行时间大幅压缩。如从信阳乘车到兰州,中转换乘高铁到新疆,全程可以节省下10个小时以上。从信阳乘高铁到广州中转至佛山肇庆等地,全程6小时即可到达,信阳到东部沿海城市更为方便。随着郑开城际铁路的开通运营,从信阳出发经郑州可便捷地中转前往七朝古都开封,全程仅需2小时左右。

## 我市垃圾清运车集体“变脸”



图为工作人员正在为垃圾清运车喷漆。见习记者 李亚云 摄

**信阳消息** (见习记者 李亚云 周静)近日,在申桥下的垃圾中转站大门前,一辆辆垃圾清运车来了又去,它们

逐一在这里接受统一整改。一辆辆破旧脏污的垃圾清运车“走”了进来,经过喷漆,编号,加盖,原本破旧的垃圾

清运车“改头换面”,焕然一新。

在现场记者看到,前来接受整改的旧的垃圾清运车大多颜色暗淡斑驳,部分车车体脏污,还有些破损变形,有些没有盖子的垃圾清运车,散发出一阵阵难闻的气味。在垃圾清运车整改现场,工作人员正忙得热火朝天。登记、检修、测量尺寸、喷漆、编号、加盖密闭,现场人员各司其责,工作紧锣密鼓地开展着。一辆旧的垃圾车推过来,不到10分钟,就已经旧貌换新颜了。整改后的垃圾清运车喷上了统一的橙色油漆,车身有了白色编号及“信阳环卫”字样,俨然成了一批“正规军”。“这垃圾车经过整改真是大变样啊,漂亮多了。”环卫工人杨光秀拉着一辆耀眼的橘黄色的垃圾清运车高兴地走上了自己的工作岗位,开始了一天的忙碌。

记者从我市环境卫生管理处了解到,我市中心城区共有350余辆垃圾清运车需要接受整改,截至记者发稿时,已有130辆垃圾清运车整改完毕,余下220余辆垃圾车将于近日全部完成整改。



1 度电

变频空调再升级  
全民普及

不限品牌  
不限购买时间  
更无需发票

只要是正在使用的空调  
就能以旧换新  
享受变频升级优惠

升级一步到位 换机十年不悔

活动时间: 2014年11月24日—12月10日







扫码领取优惠券



扫码领取优惠券

MIDEA.COM | 4008899315